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Acta N'015
(27 t02t2023)

En Coveñas sucre, siendo las 9:35Am, deldía 27 de febrero de|2023, se reunieron en

el salón de sesiones del Honorable concejo Municipal los Honorables Concejales que

intEran la corporación, de manera presencialcon elobjetivo de invitación alsecretario

de planeación, secretario de turismo, personero municipal, capitán de puerto y su grupo

jurídico. Tema a tratar argumento jurídico teniendo en cuenta, el plan de ordenamiento

tenitorial, uso de suelo y espacio público para conceder las concesiones de playas.

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

3, Lectura, discusíón y aprobación del acta anterior.

4. lnvitación al secretario de planeación, secretario de turismo, personero

municipal, y capitán de puerto, y su grupo jurídico. Tema a tratar argumento
jurídico Teniendo en cuenta, el plan de ordenamiento territorial, uso de suelo y

espacio publico para conceder las concesiones de playas.

5. Lectura de conespondencias enviadas y recibidas.

6. Propuestas y varios.

7. Ciene de sesión,

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a todos los presentes concejales

del municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día

de hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes

concejales, FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDÉZ JULIO ERIS

RAFEL, MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO,

MORALES CASTELUNOS CARLOS JOSE, MUENTES DIAZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ

RINCO JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS

REVUELTA MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA

KEBIN ANDRES, verificado el quorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales que

integran la corporación continuamos con el siguiente numeral (2) Lectura, discusión y

aprobación delorden del diqel orden deldía se somete a consideración de la plenaria,
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si no hay objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el

siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior

se encuentra publicada en la gaceta se pone a consideración de la plenaria, si no hay

objeción esta es aprobada sin ninguna modificación. Continuamos con el siguiente

numeral (4) lnvitación al secretario de planeación, secretario de turismo, personero

municipal, y capitán de puerto, y su grupo juridico. Tema a tratar argumento jurídico

Teniendo en cuenta, el plan de ordenamiento tenitorial, uso de suelo y espacio público

para conceder las concesiones de playas. Toma la palabra la honorable presidenta,

ALICIA MUENTES quien saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta

que los señores secretarios, personero y capitán no asistieron a la invitación que se les

hizo y procede a preguntarle a la señora secretaria si enviaron excusa, la cual responde

que enviaron una excusa del señor secretario de planeación, la honorable presidenta

ALICIA MUENTES pide a la señora secretaria que proceda leer la excusa, el cual

informa que el secretario solicita posponer la invitación para el dia miércoles 01 de

mazo de2023, teniendo en cuenta que tiene programada, para eldía lunes y martes,

varias socializaciones de proyectos de obras, y agradece la atención a la presente, y

por parte de la secretaria de turismo se acercó el señor Richard Herazo el día de hoy,

excusando de manera verbal a la secretaria de turismo, debido a que tienen ANATO en

la ciudad de Bogotá, toma la palabra la honorable presidenta ALICIA MUENTES elcual
manifiesta que escuchando las excusas procede a cederle la palabra al honorable

concejal ponente, el cual manifiesta que es el honorable concejal SADDAM FERIA,

quien saluda a los presentes dando los buenos dias y manifiesta que como era de

esperarse los invitados no iban a asistir a la sesión del día de hoy, manifiesta que

hubiese sido de gran importancia tener la presencia del señor capitán de capitanía de

puerto, ya que se requería de sus argumentos que se necesitan saber, por lo tanto el

honorable concejal elevara un derecho de petición, buscando la respuesta, a lo que no

se dio en la sesión, y espera el respaldo de los honorables concejales, teniendo en

cuenta que en 2020 se llevó a cabo el contrato para la actualización del esquema se

orden territorial, y manifiesta que ya queda a decisión de la mesa directiva y se

reprograma la sesión, procede a dar las gracias por la atención, toma la palabra la
honorable presidenta ALICIA MUENTES, quien manifiesta se buscara la forma de que

la información llegue a la corporación y que cada uno de los honorables concejales se
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tengan informados de los pasos que se está dando en las concesiones. Continuamos

con el siguiente numeral (5) Lectura de correspondencias enviadas y recibidas, no

habiendo conespondencia ni enviadas ni recibidas. Continuamos con el siguiente

numeral (6) Propuestas y varios. No habiendo propuestas ni varios. Continuamos con

el siguiente numeral (7) cierre de sesión agotado el orden del dia y no habiendo más

temas que tratar damos por terminada la sesión a las 9:42Am y se invita para el día 28

de febrero para la próxima sesión, A las 8: 30AM en este recinto muchas gracias.

il[;^eeúo M¿
ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ

PRESIDENTE

CARLOS MORALES CASTELI-ANOS

PRIMER VICEPRESIDENTE

MERLY MARTINEZ OSORIO

SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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